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9. Uve&te okres, v ktorom sídli Vaša škola, školské zariadenie, špeciálne výchovné 
zariadenie: 
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10. Na www stránke MPC (www.mpc-edu.sk) sú zverejnené akreditované vzdelávacie 
programy našej in

http://www.mpc-edu.sk


12. Kontinuálne vzdelávanie koordinuje ria



13. Moja vzdeláva



Q odborný rast, kvalitn
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Iné, napr.:  
Q centralizácia vzdelávacích aktivít v Bratislave a s tým súvisiace $asovo náro$né a 

vy$erpávajúce cestovanie, 
Q cestovanie 'aleko od svojho bydliska, 
Q cítim potrebu uznania doterajšieho vzdelania-PGŠ, výcvik, doktorát, 
Q $asová náro$nos&, 
Q dochádzanie, 
Q doposia( neboli poskytnuté témy k mojej profesii, 
Q doteraz neboli zaslané vhodné ponuky vzdelávania, 
Q doteraz nedostato$ná ponuka, 
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Q pracovná zmluva na dobu ur$itú, 
Q pracovné 


